

幸福百家宴 浓浓邻里情



居民们在吃百家宴。

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红)6月1日上午,源汇区老街街道受降路社区在滨河春天小区举办了第三届邻里节暨表彰活动。

当天一早,小区里就人

来人往,大家都在忙碌着。“今天像过年一样热闹,不,感觉比过年还热闹呢。”一位居民笑呵呵地对记者说。

看节目、吃蛋糕、颁奖等活动陆续进行着。记者了解到,当天的所有节目都是居民自编自演。社区艺术团根据社区实际工作,自编自演了戏曲小品《我们的社区我们的家》。社区舞蹈队表演了《欢快的手绢舞》和《扇子舞》,赢得大家的阵阵掌声。

激动人心的颁奖环节到了,优秀共产党员、最美志愿者、优秀楼栋长、新时代好少年等荣誉获得者依次上

台,台下居民纷纷鼓掌,为他们点赞。

颁奖的同时,还有一些居民在家忙活着为百家宴做菜。上午11点,宫保鸡丁、炒土豆丝、烧茄子、炸花生米、酸菜鱼、粽子……荤素搭配,色香味俱全的各种菜肴陆续端了出来摆在桌子上。

随着一声:“百家宴开始喽!”大家在欢声笑语中开席,坐在一起唠家常,说知心话,就像一家人一样。6号楼的曾国良做了两种鱼,看到有人来品尝,曾国良赶紧招呼说:“快来尝尝我做的鱼好吃不?”“好,尝尝,嗯,味道不错。”

居民明小赛做了西红柿炒鸡蛋、变蛋黄瓜,还切了盘水果。看到大家其乐融融地聊天、吃饭,明小赛感慨地说,这种氛围真的很让人感动,建议社区逢年过节都搞一次这样的百家宴,既增进了邻里感情,又会让小区越来越文明。

百家宴结束后,居民们主动留下来,帮忙收拾垃圾、打扫卫生。“举办此次活动,主要是为了让陌生的邻居熟悉起来,大家就像一家人,在包容和理解中共建美好小区。”受降路社居委主任荆海燕说。

民警帮贫困户收麦

本报讯(记者 杨光)6月1日上午,烈日炎炎,麦浪袭人,正值收麦子的高峰,但临颍县王孟镇轩庄村贫困户轩荣安却愁眉不展。轩荣安年近70岁,妻子有残疾,孩子正在上小学,4亩多麦子无法及时收割。得知这个情况后,临颍县公安局王孟派出所几位民警、辅警组成义务收麦队,半天时间就将他家的麦子收割完毕,受到群众称赞。

当天上午,临颍县公安局王孟派出所民警在巡防中得知,王孟镇轩庄村贫困户轩荣安家里情况特殊,缺少劳动力,家里4亩麦子还没有收割,正在地头发愁。

了解情况后,王孟派出所所长张登岸主动联系轩荣安。当天上午10点,张登岸带领5名同事来到轩荣安家的麦田查看,协调来收割机和三轮车,对4亩麦子进行收割。夏日炎炎,汗水湿透了他们的衣服,但大家坚持将麦子装袋,抬上三轮车,然后运到轩荣安家中。麦子收割完后,张登岸又帮轩荣安支付了收割机的费用。

收完麦子已经将近中午,轩荣安邀请民警回家中吃饭,但被婉言谢绝了。“张所长是个贴心人,平时就经常来帮忙。这么热的天,他们连口水都不喝。谢谢人民的好警察。”轩荣安感动地说。

女童落水 男子施救

本报讯(记者 尹晓玉)5月30日,一段“男子勇救落水女童”的视频在市民的微信朋友圈转发。救人的男子没有留下任何信息,很多网友留言希望能找到他,传递正能量。5月31日,记者几经周折,联系到了救人的男子董许蓬。

“孩子掉下去的位置水深差不多一米五,那名男子第一时间就跳了下去,上来时衣服全都湿了。大家问他的名字,他笑了笑没有说就走了。”一名向记者提供线索的目击者说。

记者几经周折,得知救人男子名叫董许蓬,临颍县人。5月30日下午2点,他到临颍县黄龙渠钓鱼。刚坐下不久,就有两名小女孩到他身边玩水。“当时她俩在河边拿着两根小棍,伸到水里玩。”董许

蓬说,他问两个孩子怎么没上学,孩子说放假了。他就告诉孩子河边玩水太危险,让她们到别的地方玩。

“她们挺听话的,我一说两人就站起来走了。谁知道,两个小朋友又找了根稍微长点的棍子,拿着去玩水了。没多长时间,我就听见‘啊’的一声,扭头一看,其中一个小女孩掉河里了。”董许蓬说,他赶紧跳了下去,把孩子救了上来。

当记者问董许蓬会不会游泳时,他有点不好意思地说:“没学过。”“当时看到跟自己闺女年龄差不多的小女孩掉到了河里,根本顾不上想什么。”董许蓬说,把孩子救上岸后,有围观者说和孩子住在同一个小区,我就让他赶紧领着孩子回家换衣服去了。

捡到提包 归还失主

本报讯(记者 杨淇)“非常感谢漯河汽车站的驾驶员武师傅,捡到我的提包后还给了我。”6月1日,老家驻马店市西平县的王女士对记者说。

5月26日,王女士从驻马店来到漯河找女儿和丈夫,下车时不慎将提包忘在了汽车上。司机武永江驾驶车辆到达漯河汽车站后,在打扫车内卫生时,发现了一个黑色提包。打开提包,他发现里面有户口本、手机、3000元现金等物品。

为了寻找失主,武永江翻看手机里的通话记录,并用自己的手机一个一个打过去,最终联系上了失主的丈夫。

王女士告诉记者,提包里有很多重要的东西,发现丢失后她也十分着急,得知提包被驾驶员捡到后,她和武永江取得了联系,之后赶到漯河汽车站,拿到了失而复得的提包。

社区播报



为了让孩子们更好地了解端午节,体验香包的制作,6月1日,郾城区龙塔街道孟南社区开展了“浓情过端午 巧手做香包”亲子手工活动。

本报记者 潘丽亚 摄

5月31日,在召陵区翟庄街道纺织路社居委,近30名居民齐聚一堂,参加社区举办的包粽子比赛,共同迎接即将到来的端午佳节。

本报记者 于文博 摄



好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

身边好人